
 

První venkovní výhra Beskyd 

přišla v pravou chvíli a otevřela 

cestu do čtvrtfinále 

O poslední volné místo v letošním 

čtvrfinále UNIQA volejbalové extraligy 

mužů 2020/21 se utkalo AERO Odolena 

Voda a Black Volley Beskydy. Stav série 

byl 1:1 a pouze pro vítěze tohoto utkání 

sezóna ještě nekončí. Mírným favoritem 

byli domácí „z Odolky“, ale zdravotní 

problémy jejich dirigenta hry Matyáše 

Démara, šance obou týmů srovnávaly. 

Beskydy ještě letos na hřištích soupeře 

nevyhrály, ale každá série jednou končí. 

Odolenu Vodu nakonec porazily 3:1 a ve čtvrtfinále se potkají s favoritem favoritů, Karlovarskem. 

AERO Odolena Voda - Black Volley Beskydy 1:3 (21:25, 23:25, 25:16, 16:25) 

V úterý ovšem zasedá STK ČVS a vše je jinak = přestože rozhodující zápas vyhrály Beskydy, tak se po úterním 

večerním zasedání Sportovně technické komise ČVS (STK) z postupu těšit nemohou. Po utkání Odolena Voda – Black Volley 

Beskydy dne 1. 3. 2021 byla Sportovně technická komise ČVS (STK) upozorněna na nejasnosti kolem dokladů poskytnutých 

týmem Black Volley Beskydy. Jelikož se tyto nejasnosti nepodařilo během 2. 3. 2021 odstranit, rozhodla STK v souladu 

s předpisy ČVS o kontumaci pondělního zápasu. Do čtvrtfinále play-off UNIQA extraligy mužů tak postupuje tým Aero 

Odolena Voda. 
Vyjádření Black Volley Beskydy ke kontumaci zápasu proti Aeru Odolena Voda v předkole play-off  
Ze strany zodpovědného pracovníka našeho klubu došlo k administrativnímu pochybení, které mělo za následek nesplnění 
všech náležitostí potřebných k účasti v utkání. Toto nesplnění povinností bude po určení míry zavinění odpovědných osob 
řešeno v rámci interních pravidel klubu. Tímto se omlouváme našim fanouškům, partnerům a hlavně stovkám našich 
mladých volejbalistů, že si neužijí další zápasy svého týmu v play-off. Po komunikaci s vedením soutěže a svazu se s 
ohledem na časovou nemožnost vyřešení situace v souladu s řády vzdáváme odvolání. 
K dané věci se již nebudeme vyjadřovat a považujeme ji za uzavřenou. 
 

 
Takže tímto společným snímkem z facebooku Beskyd se pro letošní sezónu s celkem Black Volley loučíme…. 

Výsledkový servis č. 20        do 7. 3. 2021 

 



Postupem Aera se ovšem také změnilo složení dvou čtvrtfinálových dvojic. Aero skončilo v základní části 

lépe než Kladno, a tudíž se utkává s Jihostrojem a Kladno s Karlovarskem 
 

VK ČEZ Karlovarsko – Kladno volejbal cz 3:2 (23:25, 23:25, 25:12, 25:17, 15:11) 

První utkání čtvrtfinálové série mezi VK ČEZ Karlovarsko a Volejbal Kladno cz se uskutečnilo v Karlových Varech. 

Kladno neudrželo výbornou kvalitu po celé utkání a domácí po dvou prohraných setech v zápase dominovali a utkání 

vyhráli 3:2 a ujímají se tak vedení v sérii 1:0. 
 

VK Jihostroj České Budějovice – AERO Odolena Voda 3:0 (25:20, 25:15, 25:13) 

Po nervózním začátku čtvrtfinálového zápasu získaly kontrolu nad hrou České Budějovice. Od druhého setu Jihostroj 

dominoval především díky kvalitní hře v poli. Domácí nemusela trápit ani absence dvou kapitánů – Radka Macha a 

Filipa Rejlka, kteří spoluhráče podporovali z tribuny. Favorit v prvním utkání nedopustil sebemenší zaváhání a ujímá 

se vedení v sérii. 

VK Lvi Praha - SK Volejbal Ústí nad Labem 3:1 (25:21, 21:25, 29:27, 25:22), stav série 1:0 

VK DUKLA LIBEREC – VK OSTRAVA  3:0  (25:22, 25:21, 25:19) 

Po dvou letech se konečně 

dočkala naše nejvyšší 

volejbalová soutěž vyvrcholení 

své soutěže a dnešním dnem 

vstupuje do samotného play off. 

VK Dukla Liberec se 

v dlouhodobé základní části 

umístila na třetím místě a proto 

dnes přivítala šestý celek VK 

Ostravu. Letošní bilance obou 

soupeřů je vyrovnaná, když oba 

celky dokázaly zvítězit na 

domácí palubovce. Dukla doma 

zvítězila za tři body 3:1 a 

Ostrava pouze za dva body 3:2, 

ale play off je pouze o vítězných 

zápasech a kdo třikrát zvítězí, 

postupuje dál. První 

čtvrtfinálový duel nakonec 

vyzněl lépe pro domácí tým, 

který uhájil domácí prostředí a 

na Moravu odjíždí po vítězství 3:0. stav série 1:0 

Rozhodčí: Jan Krtička, Emil Velinov, Adam Lenert, Jiří Čermák, delegát utkání Antonín Pejpal 

Jan Štokr (kapitán VK Dukla Liberec): „Bylo to super. Odolali jsme nebezpečnému servisu soupeře, pohlídali jsme si 

jejich klíčové hráče, jak říkám super. Podle mě to byl dnes koncentrovaný výkon od všech hráčů. V Ostravě určitě bude zase 

rozhodovat jejich servis, kde oni jsou více zvyklí a hlavně sebevědomější.“ 

Michal Nekola (trenér VK Dukla Liberec): „Gratulace klukům, že zvládli první utkání ve čtvrtfinále 3:0. Myslím si, že jsme 

byli hodně trpěliví. Co jsme od dnešního utkání očekávali, tak to ten zápas i přinesl. Ostrava solila servis, a když jim vycházel, 
tak to byly právě ty okamžiky, kdy se nám dokázala přiblížit. Myslím si, že dnes nám výborně fungovala obrana, a to vedlo 

k dnešnímu úspěchu.“ 

David Janků (kapitán VK Ostrava): „Vstup do utkání jsme měli výborný. V prvním setu jsme měli dost příležitostí, 

abychom šli do výraznějšího vedení. Bohužel to jsme nevyužili. Tím jsme pomohli shodit nervozitu z Liberce. Soupeř se chytil 
kormidla a myslím, že ty další dva sety již byli lepší. Soupeř nás dnes přeblokoval a to asi rozhodlo. Musíme se na dnešní 

utkání podívat a připravit se na nedělní druhé utkání.“ 

Jan Václavík (trenér VK Ostrava): „I když to dnes skončilo 3:0, tak jsme měli dnes určitou šanci, hlavně v prvním setu. 

Jenom škoda, že jsme ho nedotáhli do vítězného konce. Chybělo nám trochu chytrosti. Potom už hrál Liberec velmi dobře. 

Vyhraným prvním setem se trošku odšpuntoval a více si věřil. Solil do nás podání a tím nás velmi trápil.“ 



Odvetná utkání o víkendu: 

VK OSTRAVA – VK DUKLA LIBEREC  3:2  (25:19, 19:25, 16:25, 25:21, 15:12) 

Nádherný zápas, bitva, jaká má ve čtvrtfinále být. Utkání se bodově, ale i setově přelévalo z jedné strany na druhou. 

Všichni hráči obou týmů nezměrně bojovali a tak rozhodovaly nepatrné rozdíly ve hře, ale zejména kvalita servisů. A 

možná to byl ten malinký rozdíl, který nakonec přihrál vítězství domácí Ostravě stav série 1:1 

David Janků (kapitán VK 

Ostrava): „Jsem hrozně 

rád, že jsme dnes vyhráli. 
Vítězství nás nabudilo do 

dalších zápasů. S chutí 

pojedeme do Liberce. Byla to 
bitva z obou stran. Bojovali 

jsme, Liberec taky, ale my asi 

víc.“ 

Jan Václavík (trenér VK 

Ostrava): „Krásné srovnání 

série. Jsem rád, že jsme 
udrželi naši pevnost. Od nás 

výborný začátek zápasu. 

Kartami pak zamíchal 
příchod Jana Štokra, kdy 

jsme na něho dva sety hledali 

recept. Ohromně jsme 
bojovali a takticky zvládli 

čtvrtý a pátý set. Užijeme si 
dnešní večer a jdeme se 

připravit na třetí zápas.“ 

Jan Štokr (kapitán VK 

Dukla Liberec): „Byl to 
dobrý sport z obou stran. Byl 

to zápas s emocemi, měl 

všechno, co má čtvrtfinále 
mít. Nevypořádali jsme se 

s ostravským kvalitním podáním. První set získali domácí lehce. Další sety jsme zahráli dobře, ale ve čtvrtém a pátém setu 
nám trochu odešel servis a zažili jsme tady ten samý vývoj utkání jako v základní části. Vedení jsme měli dotáhnout jako 

papírově zkušenější tým. Domácí prostředí hraje důležitou roli, nyní tu kartu máme na svoji straně.“ 

Michal Nikola (trenér VK Dukla Liberec): „Stalo se to, co jsme očekávali. Ostrava má hru postavenou na servisu a to my 

musíme unést, což se nám nepovedlo. V některých chvílích jsme na servisu selhali a Ostrava navíc úspěšně skládala vysoké 

míče.“ 

 

AERO Odolena Voda - VK Jihostroj České Budějovice 0:3 (16:25, 15:25, 18:25)      stav série 0:2 

V druhém čtvrtfinálovém utkání se role pořadatele prohodila, Jihostroj přijel do haly v Odoleně Vodě. A také i celkem 

rychle odjel, když po hodině a čtrnácti minutách vyhrál zaslouženě 3:0 a v sérii vede již 2:0 na zápasy. Domácímu 

AERU se nedařilo na příjmu podání a následném útoku. 

 

Kladno volejbal cz - VK ČEZ Karlovarsko 1:3 (25:23, 21:25, 25:27, 24:26)  stav série 0:2 

I druhé čtvrtfinále UNIQA extraligy mezi Kladnem a Karlovarskem nabídlo nesmírně dramatickou bitvu a opět se ze 

šťastnější koncovky radoval favorit. Západočeský celek opět ztratil první sadu, aby vývoj utkání otočil posléze na svou 

stranu. Vítěz základní části vyhrál na půdě soupeře tentokrát 3:1, zvýšil vedení v sérii na 2:0 a už ve středu může na 

vlastní půdě slavit postup do semifinále. 

 

Duel Ústí nad Labem – Lvi Praha se hraje dnes 



Na odvetu semifinále CEV Challenge Cupu 

odjížděli pražští Lvi s překvapivou domácí 

výhrou 3:0. Stačilo jim proti celku Ziraat 

Bankasi SK Ankara uhrát dva sety, aby se po 

40 letech jako další český tým probojovali do 

finále evropského poháru. Po prvním 

vyhraném setu to vypadalo nadějně, ale 

domácí prokázali sílu a hlavně zkušenosti 

z těžkých zápasů a sérii otočili. Po vítězství ve 

„zlatém“ setu se Ankara nakonec na poslední 

chvíli dočkala postupu do finále CEV 

Challenge Cupu. Lvům patří dík za 

statečnou cestu tímto evropským pohárem a 

příkladnou reprezentaci české klubové 

volejbalové scény. 

 

Ziraat Bankasi SK Ankara – 

VK Lvi Praha 3:1 (26:28, 

25:18, 25:21, 25:19), zlatý set 

15:12 

první utkání 0:3 

ČTVRTFINÁLE PLAY-OFF EXTRALIGY ŽEN 

VK Dukla Liberec – Volejbal Přerov 3:0 (25:11, 25:14, 25:21) stav série 1:0 

VK ŠELMY BRNO – TJ OSTRAVA  3:2  (23:25, 25:20, 25:20, 23:25, 15:11) stav série 1:0 

Papírově se má jednat o nejvyrovnanější čtvrtfinálový souboj. Čtvrté Brno hostilo v prvním utkání pátou Ostravu, a 

ačkoliv Ostrava Brno v extralize ještě nikdy neporazila, duel sliboval napínavý volejbal. Poslední vzájemné utkání 

skončilo 3:2 na sety pro domácí Šelmy. 

PVK Olymp Praha – VK Prostějov 3:0 (25:15, 25:23, 25:12)  stav série 1:0   

VK Dukla Liberec – Volejbal Přerov 3:0 (25:7, 25:11, 25:16)  stav série 2:0 

VK UP Olomouc – VK Královo Pole 3:0 (25:10, 25:13, 25:17)  stav série 1:0 

Všechna čtyři odvetná utkání se hrají dnes 

 

Série o devátou příčku v tabulce svedla proti sobě oba dva sokolské celky 

TJ Sokol Frýdek-Místek - TJ Sokol Šternberk 3:1 (25:27, 26:24, 25:22, 25:16)       stav série 1:0 

Daniela Pavelková (kapitánka Sokol FM): „Hodně vlažný vstup do zápasu, mohly jsme uhrát i první set, kde jsme bohužel 
nedotáhly koncovku. Pak už jsme byly lepší a došly si pro první výhru v sérii. Do příště musíme zlepšit obranu na síti a být 

důraznější.“ 

Leoš Chalupa (trenér Sokol FM): „Bojovný zápas se zápletkami v koncovkách, což pomůže oběma družstvům – více 

takových koncovek. Teď jen potvrdit výhru na půdě soupeře. Gratulace celému týmu.“ 

Lucia Herdová (kapitánka TJ Sokol Šternberk): „Myslím, že dnes jsme v posledních třech setech polevily ve všech 

činnostech a nesložily jsme míč, když to bylo potřebné.“ 

Jan Drešl (trenér TJ Sokol Šternberk): „V klíčových momentech setů jsme vytvořili nevynucené chyby, které nakonec 

rozhodovaly v koncovkách. Gratuluji soupeři, těšíme se na odvetu u nás.“ 
 

V Janovicích, dne 8. března 2021   Zapsal: Brouk z Janovic 

Všem hráčkám, trenérkám i fanynkám 

vše nejlepší k dnešnímu svátku 


